
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
Кафедра комп’ютерних наук та кібербезпеки

На правах рукопису

САХНЕНКО МАТВІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
РОЗРОБКА IOS ДОДАТКУ З ВИКОРИСТАННЯМ THE COMPOSABLE 

ARCHITECTURE
Спеціальність: 122 Комп’ютерні науки

Освітньо-професійна програма: Комп’ютерні науки та інформаційні технології
Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»

Науковий керівник: 
ГРИШАНОВИЧ ТЕТЯНА 
ОЛЕКСАНДРІВНА, 
доцент кафедри комп'ютерних наук та 
кібербезпеки, кандидат 
фізико-математичних наук

РЕКОМЕНДОВАНО ДО ЗАХИСТУ
Протокол №_________ ,
засідання кафедри комп’ютерних наук
та кібербезпеки
від __________________________ 2024 р. 
Завідувач кафедри

(__________) Гришанович Т. О.
          

ЛУЦЬК – 2024



2
ЗМІСТ

ВСТУП 3
РОЗДІЛ 1 ЗАСАДИ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ДЛЯ IOS 5

1.1. Основні засадами розробки мобільних додатків для iOS 5
1.2. Проблематика вибору відповідної архітектури для iOS додатку 7
1.3. Вивчення можливостей та переваг The Composable Architecture (TCA) у 
порівнянні з іншими архітектурними підходами 10

РОЗДІЛ 2 ПРОЄКТУВАННЯ, РОЗРОБКА ТА ТЕСТУВАННЯ ДОДАТКУ 
DAILY TASKS 19

2.1. Постановка задачі, призначення та вимоги до застосунку 19
2.1.1. Проєктування програмного забезпечення 19
2.1.2. Обґрунтування вибору інструментальних засобів розробки 23

2.2. Загальний опис проєкту та вибір моделі розробки 25
2.2.1. Використання бібліотеки TCA для управління станом програми 31
2.2.2. Інтеграція з зовнішніми сервісами 33

2.3. Організація тестування та налагодження 34
2.3.1. Тестування основних функціональних модулів 35
2.3.2. Оптимізація продуктивності та усунення недоліків 38

ВИСНОВКИ 42
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 44
ДОДАТКИ 46



3
ВСТУП

Актуальність теми. Розробка мобільних додатків для платформи iOS є 

одним з найбільш динамічних і затребуваних напрямів у сфері IT. Вибір 

правильної архітектури для побудови додатків має критичне значення для 

забезпечення їхньої підтримуваності, масштабованості та продуктивності. 

Однією з сучасних архітектур, яка активно набирає популярності серед 

розробників, є The Composable Architecture (TCA).

TCA є бібліотекою для Swift, яка забезпечує структурований підхід до 

управління станом, ефектами побічних дій і тестуванням. Вона дозволяє 

створювати модульні та легко підтримувані додатки, що особливо важливо в 

умовах зростаючої складності мобільних проєктів. На відміну від традиційних 

архітектурних рішень, таких як MVC чи MVVM, TCA пропонує більш 

формалізований спосіб організації коду, що сприяє зниженню ймовірності 

помилок та поліпшенню якості програмного забезпечення.

Зростання популярності TCA серед розробників обумовлене її здатністю 

розв'язувати типові проблеми, з якими стикаються команди розробки: 

складність управління станом додатку, необхідність підтримки чистоти 

архітектури та зручність тестування. Завдяки TCA команди можуть швидше 

реагувати на зміни вимог і забезпечувати стабільну роботу мобільних додатків.

Метою цього дослідження є розробка ефективного iOS додатку з 

використанням The Composable Architecture (TCA). Це передбачає всебічне 

вивчення принципів і методів TCA, оцінку її переваг та недоліків у порівнянні з 

іншими архітектурними підходами, а також практичне застосування отриманих 

знань у створенні реального додатку. Основним завданням є демонстрація того, 

як використання TCA сприяє підвищенню якості, підтримуваності та 

тестованості iOS додатків.
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Завдання дослідження:

- Ознайомлення із засадами розробки мобільних додатків для iOS.

- Вивчення можливостей та переваг The Composable Architecture 

(TCA) у порівнянні з іншими архітектурними підходами.

- Аналіз та розробка структури додатку з використанням TCA.

- Реалізація ключових компонентів додатку з використанням TCA.

- Тестування додатку та оптимізація його продуктивності і 

надійності.

- Підготовка рекомендацій щодо впровадження TCA у розробку 

мобільних додатків.

Об’єкт дослідження − використання TCA для створення ефективного iOS 

додатку, що забезпечує високу якість, підтримуваність та тестованість коду, 

ґрунтуючись на всебічному аналізі та практичному застосуванні TCA у 

порівнянні з іншими архітектурними підходами.

Предмет дослідження − процес розробки iOS додатків з використанням 

TCA. 
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РОЗДІЛ 1

ЗАСАДИ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ДЛЯ IOS

1.1. Основні засадами розробки мобільних додатків для iOS

Розробка мобільних додатків для iOS − це процес створення програмного 

забезпечення для мобільних пристроїв компанії Apple, таких як iPhone, iPad та 

iPod Touch. Цей процес включає використання мови програмування Swift, яка є 

швидкою, безпечною та інтуїтивно зрозумілою. Swift була розроблена Apple для 

забезпечення високої продуктивності і безпеки коду, а також для спрощення 

синтаксису, що дозволяє розробникам писати чистий, зрозумілий та якісний код 

[2]. 

Інтегроване середовище розробки Xcode є ключовим інструментом для 

створення iOS додатків. Xcode включає в себе редактор коду з підсвіткою 

синтаксису, автозавершенням і підтримкою відлагодження, а також інструменти 

для дизайну інтерфейсу користувача (Interface Builder, SwiftUI Previews), 

систему контролю версій для управління змінами в коді та симулятор пристроїв, 

який дозволяє тестувати додатки на віртуальних моделях iPhone, iPad чи Apple 

Watch [4].

Основні фреймворки для розробки iOS додатків включають UIKit, SwiftUI 

та Foundation. UIKit надає широкий набір компонентів для побудови графічних 

інтерфейсів користувача, таких як кнопки, таблиці, колекції та навігаційні 

елементи. UIKit дозволяє створювати складні та кастомізовані інтерфейси 

користувача за допомогою коду або Interface Builder у Xcode [1, 19].

SwiftUI – це сучасний фреймворк, представлений Apple у 2019 році, який 

спрощує процес створення інтерфейсів користувача за допомогою 

декларативного підходу. SwiftUI дозволяє розробникам описувати інтерфейс у 

вигляді простого і зрозумілого коду, який автоматично оновлює інтерфейс при 

зміні стану. Це значно скорочує обсяг коду та підвищує продуктивність 

розробки. SwiftUI інтегрується з Combine, фреймворком для управління 
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асинхронними подіями, що робить його потужним інструментом для сучасної 

розробки [7, 19].

Foundation забезпечує базові класи та інфраструктуру для роботи з 

даними, колекціями, датами та іншими фундаментальними типами даних. Він 

включає класи для роботи з рядками, масивами, словниками, а також для 

управління файлами та мережевими запитами. Foundation є основою для 

більшості інших фреймворків і надає широкий спектр функціональних 

можливостей, необхідних для створення потужних і надійних додатків [8].

Процес розробки додатку починається з ідеї та концептуалізації. На цьому 

етапі визначаються основні функціональні можливості додатку, його цільова 

аудиторія та ключові цілі. Потім відбувається проєктування, що включає 

створення прототипів, макетів інтерфейсу користувача та визначення 

архітектури додатку. Проєктування допомагає візуалізувати кінцевий продукт та 

планувати його структуру.

Розробка додатку включає написання коду для всіх його компонентів. Це 

може включати інтеграцію з API та іншими сервісами, налаштування бази 

даних для зберігання даних додатку та реалізацію бізнес-логіки, яка визначає 

поведінку додатку. 

Тестування є важливим етапом розробки, який проводиться для виявлення 

та виправлення помилок, перевірки продуктивності та забезпечення 

відповідності додатку вимогам якості. Після успішного тестування додаток 

публікується в App Store, де він стає доступним для користувачів [2]. 

Підтримка додатку включає виправлення помилок, додавання нових 

функцій та регулярні оновлення для забезпечення стабільної роботи додатку та 

відповідності новим вимогам користувачів та оновленням операційної системи 

iOS [1].
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1.2. Проблематика вибору відповідної архітектури для iOS додатку

Вибір відповідної архітектури для iOS додатку є критично важливим 

завданням, оскільки від цього залежить продуктивність, масштабованість, 

підтримуваність та якість програмного забезпечення. Основні аспекти, які варто 

враховувати при виборі архітектури, включають складність проєкту, розмір 

команди, вимоги до продуктивності та підтримки, а також довготривалість 

проєкту.

Архітектурний патерн MVC (Model-View-Controller) (Рис. 1.1) є одним із 

найпоширеніших для розробки iOS додатків. Стандартна концепція даного 

паттерну розділяє додаток на три компоненти: модель (дані), представлення 

(інтерфейс користувача) та контролер (логіка управління). В сучасній iOS 

розробці, проте, представлення та контролер є одним компонентом – 

ViewController, що значно ускладнює окреме тестування і підтримку логіки та 

UI. Наприклад, у великому додатку контролер може виконувати безліч функцій, 

включаючи обробку бізнес логіки, виконання мережевих запитів та управління 

інтерфейсом, що призводить до проблеми «масивних контролерів» [13, 14].

Рис. 1.1 - Архітектурна діаграма MVC
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MVVM (Model-View-ViewModel) (Рис. 1.2) відокремлює бізнес-логіку та 

представлення даних від UI, дозволяючи створювати більш гнучкі та тестовані 

додатки. Використанні обʼєкту ViewModel та зв’язування даних (Data Binding) є 

ключовими ідеями, на які покладається архітектура MVVM для обробки логіки 

представлення та зв’язку між моделлю та видом. Це спрощує тестування та 

підтримку додатків, однак вимагає глибокого розуміння патерну та може 

додавати додаткову складність до проєкту. Наприклад, у додатках з великою 

кількістю динамічних даних MVVM допомагає зменшити залежність між 

компонентами та полегшує оновлення інтерфейсу користувача [13].

Рис. 1.2 - Архітектурна діаграма MVVM

VIPER (View-Interactor-Presenter-Entity-Router) (Рис. 1.3) є складнішим 

патерном, який розділяє додаток на п’ять компонентів: View, Interactor, 

Presenter, Entity та Router. Це дозволяє чітко розмежувати відповідальності, 

підвищуючи модульність та тестованість додатку. VIPER підходить для великих 

та складних проєктів, але може бути надмірно складним для менших додатків, 

де його впровадження призведе до додаткових витрат часу та зусиль. 

Наприклад, у великих корпоративних додатках VIPER дозволяє ефективно 

управляти великою кількістю модулів та їх взаємодією [15].
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Рис. 1.3 - Архітектурна діаграма VIPER

The Composable Architecture (TCA) (Рис. 1.4), у свою чергу, пропонує 

організований підхід до управління станом додатку, побічними ефектами та 

тестуванням. Вона включає основні компоненти, такі як Store, Reducer та View, 

які забезпечують модульність та легкість тестування. TCA підходить для 

проєктів будь-якої складності, але вимагає певного рівня досвіду та розуміння 

для ефективного використання. Наприклад, в додатках з великою кількістю 

асинхронних операцій TCA допомагає впорядкувати управління станом та 

побічними ефектами, роблячи код більш зрозумілим та підтримуваним [16].

Рис. 1.4 - Архітектурна діаграма TCA
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При виборі архітектури слід враховувати складність проєкту, розмір 

команди, вимоги до продуктивності та потребу в підтримці. Для невеликих 

проєктів MVC може бути оптимальним рішенням, тоді як для великих і 

складних проєктів краще підходять MVVM, VIPER або TCA. Для невеликих 

команд зручніші простіші архітектури, такі як MVC або MVVM, тоді як великі 

команди можуть ефективніше працювати з VIPER або TCA, які забезпечують 

кращу роздільність відповідальностей і модульність. Вибір архітектури також 

повинен враховувати вимоги до продуктивності додатку. Наприклад, VIPER 

забезпечує високу продуктивність завдяки чіткому розмежуванню 

відповідальностей, але його складність може сповільнювати розробку.

Додатки, які потребують тривалої підтримки та масштабування, виграють 

від використання архітектур з високою модульністю та легкістю тестування, 

таких як MVVM, VIPER або TCA. Наприклад, додаток для електронної 

комерції, що планується розширювати новими функціями та інтеграціями, 

потребуватиме архітектури, яка дозволяє легко додавати нові модулі та 

тестувати їх окремо від решти системи [14, 15].

Отже, вибір архітектури для iOS додатку є багатофакторним процесом, що 

залежить від складності проєкту, розміру команди, вимог до продуктивності та 

необхідності підтримки. Розуміння переваг і недоліків основних архітектурних 

патернів, таких як MVC, MVVM, VIPER та TCA, дозволяє зробити 

обґрунтований вибір для ефективної розробки, підтримки та масштабування 

додатку. Важливо обрати архітектуру, яка найкраще відповідає потребам 

проєкту, забезпечуючи максимальну ефективність і якість програмного 

забезпечення.

1.3. Вивчення можливостей та переваг The Composable Architecture 

(TCA) у порівнянні з іншими архітектурними підходами

The Composable Architecture (TCA) є сучасною архітектурою для розробки 

iOS додатків, яка надає цілісний підхід до управління станом, побічними 

ефектами та тестуванням [12].
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TCA була розроблена командою Point-Free, яка спеціалізується на 

функціональному програмуванні та створенні бібліотек для Swift. Вони 

прагнули створити архітектуру, яка поєднувала б усі найкращі практики 

функціонального програмування та забезпечувала б зручність у використанні 

для розробників додатків.

Вивчення можливостей TCA у порівнянні з іншими архітектурними 

підходами, такими як MVC, MVVM та VIPER, дозволяє визначити її переваги 

та недоліки, що допомагає прийняти обґрунтоване рішення щодо її 

впровадження.

Основними компонентами TCA є Store, Reducer, View та Effect. Store є 

центральним місцем для зберігання стану додатку, забезпечуючи єдине джерело 

даних програми, що полегшує управління станом та робить додаток 

передбачуваним. Reducer визначає, як змінюється стан додатку у відповідь на 

дії. Це функція, яка приймає поточний стан та дію і повертає новий стан. View є 

представленням, яке реагує на зміни стану та відображає відповідний інтерфейс 

користувача. Effect використовується для виконання побічних дій, таких як 

запити до мережі або взаємодія з базою даних, забезпечуючи асинхронне 

виконання завдань [9, 14].

Основні переваги TCA включають модульність, тестованість, прозорість 

та передбачуваність, а також ефективне управління побічними ефектами. 

Модульність дозволяє розділити додаток на окремі модулі, кожен з яких має 

власний стан та логіку, що полегшує розробку та підтримку великих додатків. 

Завдяки чіткому розмежуванню стану та логіки, TCA полегшує написання 

тестів для окремих компонентів застосунку. Єдине джерело даних в Store 

забезпечує прозорість стану додатку, що робить його передбачуваним та знижує 

ймовірність помилок. Використання Effects для управління асинхронними 

завданнями дозволяє зберігати код в Reducer чистим та синхронним, 

спрощуючи налагодження та підвищуючи надійність коду.

Порівняно з іншими архітектурними підходами, такими як MVC, MVVM 

та VIPER, TCA пропонує більш модульний та тестований підхід. 
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MVC є простим у реалізації, але контролери можуть стати занадто 

великими та складними у великих додатках. Для кращого розуміння поглянемо 

на ключові відмінності поміж MVC та TCA у програмній реалізації. Порівняємо 

приклади реалізації тривіального функціоналу (лічильника) в MVC (Рис. 1.5) та 

в TCA на платформі iOS (Рис. 1.6) [14, 16].

Рис. 1.5 - Тривіальний лічильник в MVC
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Рис. 1.6 - Тривіальний лічильник в TCA

Можемо зауважити наступні фундаментальні переваги TCA над MVC: 

- Строгий розподіл відповідальностей: TCA чітко розділяє стан, дії та 

редюсери, що спрощує розуміння та підтримку коду. У MVC,  контролер 

часто має змішані обов'язки, наприклад, обробку бізнес логіки та 

оновлення UI, що може ускладнити підтримку та розширення коду.

- Тестованість: TCA забезпечує легке написання тестів для кожного 

редюсера та дії, завдяки чому легко перевірити логіку програми. У MVC, 

тестування може бути складнішим через змішані обов'язки контролерів та 

їх приховані залежності.

- Модульність та масштабованість: TCA підтримує модульність завдяки 

поділу додатку на окремі, незалежні частини, які легко тестувати та 
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розширювати. У MVC, масштабування може стати проблемою через 

централізацію логіки в контролерах.

- Уніфіковане управління станом: TCA надає централізоване управління 

станом через Store, що зменшує можливість розбіжностей у станах. У 

MVC, стан часто розпорошений та неявний, що ускладнює відстеження 

змін.

Архітектура MVVM (Рис. 1.7), в свою чергу, розділяє бізнес-логіку і 

представлення даних від користувацького інтерфейсу програми, що значно 

спрощує тестування, але додає додаткові труднощі. Компонент ViewModel може 

стати занадто складним, оскільки він відповідає за управління всією логікою та 

станом, пов'язаними з представленням. У великих додатках це може призвести 

до складнощів у розумінні та підтримці програмного коду. Реалізація 

двостороннього прив'язування даних також може ускладнитися, особливо якщо 

в додатку використовуються складні структури даних або взаємозалежні стани 

[13, 14].

Рисунок 1.7 – Тривіальний лічильник в MVVM
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Відмітимо наступні переваги TCA над MVVM:

- TCA дозволяє легко комбінувати та повторно використовувати 

редюсери, що робить код більш модульним і зручним для 

розширення. У MVVM такої можливості немає, і ViewModel часто 

містить всю логіку, що може призвести до його перевантаження.

- TCA має вбудовану підтримку для управління ефектами 

(наприклад, асинхронними операціями), що робить управління 

побічними ефектами більш передбачуваним і контрольованим. У 

MVVM управління побічними ефектами зазвичай реалізується 

вручну в ViewModel, що може ускладнити підтримку та тестування.

- TCA забезпечує ізоляцію стану та логіки для кожного компонента, 

що робить код більш передбачуваним та безпечним. У MVVM 

ViewModel часто об'єднує кілька аспектів стану та логіки, що може 

призвести до тісної зв'язності та ускладнень у підтримці.

- TCA має вбудовану підтримку для ін'єкції залежностей, що 

полегшує керування залежностями та сприяє модульності. У 

MVVM ін'єкція залежностей зазвичай здійснюється вручну або за 

допомогою сторонніх бібліотек, що може ускладнити структуру 

додатку.

- TCA забезпечує передбачувані переходи станів завдяки окремо 

визначеним редюсерам та діям. У MVVM стан може змінюватися в 

будь-який момент через методи ViewModel, що може зробити 

відстеження змін складнішим.

У свою чергу, архітектура VIPER забезпечує високу модульність та чітке 

розмежування відповідальностей (Рис. 1.8), (Рис. 1.9), але її реалізація може 

бути складною та надмірною для невеликих проєктів. Навіть у випадку 

тривіальної задачі, можна зауважити надмірну кількість шаблонного коду:
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Рисунок 1.8 – Тривіальний Interactor в VIPER
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Рисунок 1.9 – Тривіальний Presenter в VIPER

Відмітимо наступні переваги TCA над VIPER:

- Централізоване керування станом через Store в TCA, полегшує 

відстеження змін стану та зменшує можливість помилок. У VIPER 

стан розпорошений між Interactor, Presenter та Entity, що може 

ускладнити відстеження змін.

- Комбінування редюсерів в TCA робить код більш модульним і 

зручним для розширення. У VIPER така можливість відсутня, і 
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компоненти часто доводиться створювати заново для кожної нової 

функції.

- Вбудована підтримка управління ефектами в TCA робить 

управління побічними ефектами більш передбачуваним і 

контрольованим. У VIPER обробка побічних ефектів зазвичай 

виконується в Interactor, що може ускладнити управління 

складними ефектами.

- TCA полегшує тестування завдяки чітко визначеним редюсерам та 

ефектам, що можна ізольовано тестувати. У VIPER тестування 

може бути складнішим через необхідність тестування взаємодій між 

багатьма компонентами (View, Interactor, Presenter, Router).

- TCA зменшує кількість шаблонного коду, необхідного для 

налаштування кожного компонента, що робить розробку швидшою і 

зручнішою. У VIPER часто доводиться писати багато шаблонного 

коду для налаштування взаємодій між компонентами, що збільшує 

час розробки і підтримки.

Отже, як можна помітити, The Composable Architecture (TCA) є потужним 

інструментом для розробки iOS додатків, який забезпечує високу модульність, 

тестованість, прозорість та передбачуваність. У порівнянні з іншими 

архітектурними підходами, такими як MVC, MVVM та VIPER, TCA пропонує 

більш цілісний та узгоджений підхід до управління станом та побічними 

ефектами. Це робить TCA привабливим вибором для розробників, які прагнуть 

створювати підтримувані та масштабовані додатки.
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РОЗДІЛ 2

ПРОЄКТУВАННЯ, РОЗРОБКА ТА ТЕСТУВАННЯ ДОДАТКУ DAILY 

TASKS

2.1. Постановка задачі, призначення та вимоги до застосунку

Додаток Daily Tasks призначений для управління списками завдань, 

надаючи користувачам можливість організувати свою роботу та стежити за 

виконанням завдань. Основні функції додатку включають:

- Додавання нових завдань: користувачі можуть створювати нові завдання з 

описом.

- Редагування існуючих завдань: додаток дозволяє редагувати вже створені 

завдання, змінюючи їх опис та інші деталі.

- Видалення завдань: користувачі можуть видаляти завдання, які більше не 

є актуальними.

- Позначення завдань як виконаних: завдання можуть бути позначені як 

виконані, що дозволяє користувачам відстежувати їх прогрес.

- Фільтрація завдань: додаток надає можливість фільтрувати завдання за 

критеріями, такими як статус виконання (виконані/невиконані).

2.1.1. Проєктування програмного забезпечення

Архітектурна схема програми включає наступні компоненти:

Store – центральне місце для зберігання стану додатку. Store містить 

поточний стан додатку та редуктори для управління станом. Він також, 

зазвичай, має доступ до зовнішніх сервісів через ефекти. У додатку Daily Tasks, 

Store буде містити список завдань та поточний стан кожного з них (Рис. 2.1).
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Рисунок 2.1 - Приклад компоненту Store

Reducer – функція, яка приймає поточний стан та дію, повертаючи новий 

стан. Reducer використовується для обробки дій, таких як додавання, 

редагування, видалення завдань та позначення їх як виконаних (Рис. 2.2).

Рисунок 2.2 - Приклад компоненту Reducer

View – представлення, яке підключається до Store та відображає 

інтерфейс користувача. View реагує на зміни стану та автоматично оновлює 
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інтерфейс при зміні даних. Наприклад, для відображення списку завдань 

можемо використати наступну конструкцію (Рис. 2.3). 

Рисунок 2.3 - Компонент View

Effect – це частина коду, яка виконує операції, що виходять за межі 

чистого обчислення. До таких операцій можуть належати доступ до бази даних, 

виклики API, збереження даних у локальне сховище, робота з датчиком та інші 

операції, які можуть мати зовнішні впливи на систему або змінювати її стан 

(Рис. 2.4). 

Рисунок 2.4 - Приклад коду Effect для завантаження даних з мережі
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Задля кращого розуміння структури програми Daily Tasks, побудуємо 

архітектурну схему (Рис. 2.5):

Рисунок 2.5 - Архітектурна схема додатку Daily Tasks

На схемі (Рис. 2.5) продемонстровано структуровану архітектуру додатку 

Daily Tasks, побудованого за допомогою The Composable Architecture (TCA). 

Вхідна точка додатку знаходиться у файлі TodosApp.swift, який ініціалізує Store 

з початковим станом AppState та редуктором AppReducer.

Main Feature представлено у файлі Todos.swift, який містить стан задач 

TodosState, дії TodosAction (додавання, видалення та оновлення задач) та 

редуктор TodosReducer, що обробляє ці дії.

Views складаються з Main View (головне відображення списку задач) та 

Detail View (детальне відображення окремих задач).

Окремий елемент задачі визначено у файлі Todo.swift, що містить стан 

задачі Todo з властивостями id, title, isComplete, а також дії TodoAction 

(наприклад, toggleComplete та editTitle) і редуктор TodoReducer, що обробляє ці 

дії.

Взаємодія між компонентами полягає у тому, що відображення 

надсилають дії, які обробляються редукторами, що оновлюють стан, а зміни 

стану викликають оновлення відображень. TodosApp.swift ініціалізує Store з 
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AppState і AppReducer, а Todos.swift та Todo.swift взаємодіють з 

відображеннями для забезпечення функціональності додатку.

2.1.2. Обґрунтування вибору інструментальних засобів розробки

Для розробки Daily Tasks додатку будуть використовуватись наступні 

інструменти та технології:

- Swift: основна мова програмування для розробки iOS додатків. Swift 

забезпечує високу продуктивність та безпеку коду.

- Xcode: інтегроване середовище розробки, яке включає редактор коду, 

інструменти для дизайну інтерфейсу користувача, систему контролю 

версій та симулятор пристроїв.

- SwiftUI: сучасний фреймворк для побудови інтерфейсів користувача за 

допомогою декларативного підходу, що дозволяє швидко створювати та 

оновлювати UI. SwiftUI забезпечує інтеграцію з Combine для управління 

асинхронними подіями.

- Combine: фреймворк для управління асинхронними подіями, який 

інтегрується зі SwiftUI та використовується для обробки потоків даних.

- The composable architecture (TCA): архітектурна бібліотека, яка забезпечує 

структурований підхід до управління станом, побічними ефектами та 

тестуванням.

Вибір технологій для розробки додатку Daily Tasks був ретельно 

обґрунтований з урахуванням їх здатності забезпечити високу продуктивність, 

надійність та зручність у розробці та підтримці. Основною мовою 

програмування було обрано Swift, яка відзначається своєю високою 

продуктивністю та безпекою коду. Swift забезпечує оптимальне використання 

ресурсів пристрою, інтуїтивно зрозумілий синтаксис та підтримку сучасних 

мовних конструкцій, що знижує ймовірність помилок та підвищує надійність 

додатку.
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Інтегроване середовище розробки Xcode було обране як ключовий 

інструмент, що надає всі необхідні функції для написання, відлагодження та 

тестування коду. Xcode забезпечує тісну інтеграцію з усіма платформами Apple, 

а також розширені можливості, такі як візуальний редактор інтерфейсу та 

вбудовані інструменти для профілювання та відлагодження, що допомагають 

виявляти та усувати проблеми, підвищуючи загальну якість додатку.

Використання SwiftUI як основного фреймворку для побудови 

інтерфейсів користувача обґрунтовано його сучасним декларативним підходом, 

що дозволяє швидко створювати та оновлювати UI. SwiftUI інтегрується з 

Combine для управління асинхронними подіями, що забезпечує чистоту та 

простоту коду, а також дозволяє створювати плавні та чутливі інтерфейси, які 

автоматично оновлюються при зміні стану. Це зменшує кількість коду та знижує 

ймовірність помилок.

Фреймворк Combine був обраний для управління асинхронними подіями 

та обробки потоків даних. Використання Combine спрощує обробку 

асинхронних операцій та забезпечує чистоту коду за рахунок реактивного 

програмування, що є особливо важливим для додатків, які потребують обробки 

великої кількості асинхронних подій.

The Composable Architecture (TCA) виділяється як архітектурна 

бібліотека, яка забезпечує структурований підхід до управління станом, 

побічними ефектами та тестуванням. TCA дозволяє створювати модульні, легко 

підтримувані та тестовані додатки. Основні компоненти TCA, такі як Store, 

Reducer, View та Effect, забезпечують модульність, прозорість та 

передбачуваність коду, що особливо корисно для великих проектів, де важливо 

забезпечити масштабованість та легкість підтримки.

Таким чином, проектування та розробка додатку Daily Tasks з 

використанням цих технологій дозволить створити модульний, тестований та 

легко підтримуваний додаток, який відповідає сучасним вимогам до якості 

програмного забезпечення. Вибір цих інструментів обґрунтований їх здатністю 

забезпечити ефективну розробку, високу продуктивність та надійність, що 
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дозволить не лише створити функціональний додаток, але й забезпечити його 

довготривалу підтримку та можливість розширення в майбутньому.

2.2. Загальний опис проєкту та вибір моделі розробки

Додаток Daily Tasks реалізований з використанням The Composable 

Architecture (TCA) складається з кількох основних компонентів: стан додатку 

(State), дії (Actions), редуктор (Reducer), середовище (Environment) та 

представлення (Views). 

Структура стану (State)

Рисунок 2.6 - Визначення стану додатку Daily Tasks

На зображенні (Рис. 2.6) продемонстровано визначення стану додатку. 

AppState містить масив завдань (todos), а Todo представляє окреме завдання з 

ідентифікатором (id), описом (description) та статусом виконання (isComplete).

Дії (Actions). Перелік дій (AppAction) визначають усі можливі події, які 

можуть змінити стан додатку. Кожна дія відповідає певній події у додатку, що 

призводить до зміни стану або викликає певну логіку обробки. Наприклад, 

натискання кнопки додавання завдання (addButtonTapped) створює нове 

завдання, яке додається до списку завдань. Перемикання стану чекбокса 

(checkboxToggled) змінює статус виконання завдання, відзначаючи його як 

виконане або невиконане. Видалення завдання (deleteTodo) дозволяє 
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користувачу видалити вибране завдання зі списку. Зміна тексту в полі введення 

(textFieldChanged) оновлює опис завдання відповідно до введених користувачем 

даних.

Рисунок 2.7 - Перелік дій

Кожна дія має свій унікальний параметр, що дозволяє ідентифікувати 

відповідне завдання або контекст, у якому ця дія виконується. Наприклад, для 

дії checkboxToggled використовується ідентифікатор завдання (id: UUID), що 

дозволяє точно визначити, яке завдання потребує оновлення. Для 

textFieldChanged передаються ідентифікатор завдання та новий текст, що 

вводиться користувачем. Це забезпечує точність та передбачуваність змін у 

стані додатку.

Дії визначають взаємодію користувача з додатком та дозволяють чітко 

розмежувати логіку обробки різних подій, що підвищує структурованість та 

підтримуваність коду. Використання переліку дій робить додаток більш 

організованим та полегшує його тестування, оскільки кожна дія може бути 

ізольовано протестована на коректність її виконання. (Рис. 2.7).

Редуктор (Reducer)
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Рисунок 2.8 - Приклад роботи редуктора

Редуктор (appReducer) визначає, як змінюється стан додатку у відповідь 

на дії. Наприклад, при додаванні нового завдання, новий об'єкт Todo додається 

до масиву todos (Рис. 2.8).

Environment
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Рисунок 2.9 - Обʼєкт середовища

Середовище (AppEnvironment) зазвичай містить залежності та сервіси, які 

використовуються у поточному додатку (Рис. 2.9). 

У випадку програми DailyTasks єдина актуальна додаткова залежність – 

це генератор UUID для унікальної ідентифікації та коректного представлення 

кожного нового завдання користувача. Використання генератора UUID гарантує, 

що кожне створене завдання буде мати унікальний ідентифікатор, який дозволяє 

точно ідентифікувати та обробляти окремі завдання у додатку. Це особливо 

важливо для додатків з динамічним контентом, де кожен елемент повинен мати 

свій унікальний ідентифікатор для коректного відображення та взаємодії.

Окрім того, середовище може бути розширене додатковими сервісами та 

залежностями, такими як мережеві клієнти для завантаження даних з серверу, 

інструменти для роботи з базою даних або інші утиліти, необхідні для роботи 

додатку. У контексті DailyTasks, середовище AppEnvironment визначає 

генератор UUID, який інтегрується з бібліотекою SwiftUI та її елементами, 

забезпечуючи надійне та ефективне управління станом додатку. 
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View

Рисунок 2.10 - Представлення AppView
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Представлення (AppView) (Рис. 2.10) використовує компонент @Bindable 

store з бібліотеки TCA для зв'язку зі станом та діями. Це дозволяє автоматично 

оновлювати інтерфейс користувача при зміні стану. 

Наприклад, список завдань відображається у вигляді List, де кожне 

завдання представляється в SwiftUI елементі HStack з чек боксом та текстовим 

полем (Рис. 2.11).

Рисунок 2.11 - Елемент HStack з чек боксом та текстовим полем.

всередині елементу List

Можливість фільтрувати завдання за критеріями, такими як статус 

виконання (виконані/невиконані) виконується завдяки елементу з бібліотеки 

SwiftUI – Picker (Рис. 2.12).

Рисунок 2.12 - Елемент Picker

Відсутність поточних активних завдань є продемонстрована SwiftUI 

елементом ContentUnavailableView з відповідним текстом повідомленням 

(Рис. 2.13).



31

Рисунок 2.13 - Елемент ContentUnavailableView

2.2.1. Використання бібліотеки TCA для управління станом 

програми

Використання TCA дозволяє централізувати управління станом додатку та 

забезпечує чітке розмежування між різними аспектами програми. Завдяки 

цьому структура програмного коду стає більш організованою і легко 

підтримуваною.

Створимо компонент Store у SwiftUI:

Рисунок 2.11 - Створення компоненту Store
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У наведеному вище прикладі (Рис. 2.11) створюється компонент Store з 

бібліотеки TCA у вхідному файлі програми, який містить в собі обʼєкт 

початкового стану додатку, обʼєкт редуктору та обʼєкт середовища. Обʼєкт Store 

передається у ContentView за допомогою механізму Dependency Injection для 

забезпечення реактивного оновлення інтерфейсу користувача.

За результатом виконаної роботи, отримаємо готовий програмний продукт 

(Рис. 2.12):

Рисунок 2.12 - Застосунок Daily Tasks
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2.2.2. Основні режими роботи

Додаток Daily Tasks підтримує кілька основних режимів роботи, 

забезпечуючи зручність та гнучкість для користувачів у управлінні їх 

завданнями. Основні режими включають: додавання завдань (Рис. 2.13), 

редагування існуючих завдань (Рис. 2.14), видалення завдань (Рис. 2.15), 

позначення завдань як виконаних (Рис. 2.16), а також фільтрацію завдань 

користувача (Рис. 2.17). Додавання та редагування завдань дозволяють 

користувачам швидко і легко створювати нові завдання або оновлювати 

інформацію про вже існуючі. Видалення завдань забезпечує чистоту списку 

завдань, видаляючи непотрібні записи. Позначення завдань як виконаних 

допомагає відстежувати прогрес у виконанні справ. Функціонал фільтрації 

дозволяє користувачам швидко знаходити потрібні завдання та сортувати їх за 

різними критеріями, що підвищує ефективність роботи з додатком.
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Рисунок 2.13 - Режим додавання завдань
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Рисунок 2.14 - Режим редагування існуючих завдань
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Рисунок 2.15 - Режим видалення завдань
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Рисунок 2.16 - Режим позначення завдань як виконаних
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Рисунок 2.17 - Режим фільтрації завдань
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2.2.3. Інтеграція з зовнішніми сервісами

Інтеграція з зовнішніми сервісами, такими, наприклад як API для 

зберігання та завантаження завдань, здійснюється за допомогою ефектів у TCA. 

Наприклад, для завантаження завдань з сервера можна використовувати 

наступну реалізацію (Рис. 2.13):

Рисунок 2.13 - Приклад реалізації TodoClient

Проте варто зауважити, що це лише гіпотетичний приклад, оскільки 

поточна реалізація зосереджена на локальному управлінні станом.
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2.3. Організація тестування та налагодження

Тестування є важливим етапом розробки програмного забезпечення, що 

забезпечує його якість та надійність. Для тестування додатків використовуються 

різні методології, які допомагають виявити помилки, забезпечити стабільність 

та відповідність функціональних можливостей вимогам. Основними 

методологіями тестування є модульне тестування, інтеграційне тестування та 

кінцеве тестування (end-to-end).

Модульне тестування фокусується на перевірці окремих модулів або 

компонентів додатку на рівні коду. Мета модульного тестування полягає в тому, 

щоб переконатися у правильності роботи окремих функцій та методів. 

Наприклад, у випадку з Daily Tasks додатком модульне тестування може 

включати перевірку коректного додавання нових завдань, перемикання стану 

завдань та редагування їх опису. Завдяки використанню The Composable 

Architecture (TCA), розробники можуть легко тестувати редуктори, дії та 

ефекти, ізолюючи кожен компонент для забезпечення його правильного 

функціонування.

Інтеграційне тестування спрямоване на перевірку взаємодії між різними 

модулями додатку. Цей тип тестування допомагає виявити проблеми, що 

виникають при об'єднанні окремих компонентів у єдину систему. У випадку з 

Daily Tasks додатком інтеграційне тестування може перевіряти, чи правильно 

обробляються дії в редукторах та чи коректно оновлюється інтерфейс 

користувача при зміні стану додатку. Інтеграційне тестування дозволяє 

впевнитися, що всі компоненти додатку працюють гармонійно та без помилок.

Кінцеве тестування (end-to-end) перевіряє всю систему в цілому з погляду 

кінцевого користувача. Це дозволяє переконатися, що додаток відповідає 

очікуванням користувача та працює коректно у різних сценаріях. Для додатку 

Daily Tasks кінцеве тестування може включати перевірку повного робочого 

циклу користувача: додавання нового завдання, його редагування, позначення 

як виконаного та видалення. Такий підхід дозволяє виявити можливі проблеми 
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у роботі додатку, що можуть виникати при взаємодії з користувачем, та 

забезпечити його зручність і стабільність у використанні.

Кожна з цих методологій тестування відіграє важливу роль у забезпеченні 

якості програмного забезпечення. Модульне тестування дозволяє ізолювати та 

виправляти помилки на рівні окремих функцій, інтеграційне тестування 

забезпечує правильну взаємодію між компонентами, а кінцеве тестування 

гарантує, що додаток працює коректно з погляду користувача. Завдяки цим 

методологіям, розробники можуть бути впевнені у стабільності, надійності та 

відповідності додатку вимогам. Тестування є невід'ємною частиною процесу 

розробки програмного забезпечення, що забезпечує високий рівень якості та 

задоволення користувачів.

2.3.1. Тестування основних функціональних модулів

Основні функціональні модулі Daily Tasks додатку були протестовані за 

допомогою модульних тестів. The Composable Architecture (TCA) забезпечує 

зручні засоби для написання тестів, що дозволяє ефективно тестувати 

редуктори, дії та ефекти.

Тестування редукторів. Редуктори обробляють дії та змінюють стан 

додатку відповідно до цих дій. Приклад тесту для редуктора, що додає нове 

завдання (Рис 2.14):
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Рисунок 2.14 - Приклад тестування редуктора

Тестування дій. Дії перевіряються на коректність виконання відповідних 

операцій та зміни стану додатку. Наприклад, тест на перемикання стану 

виконання завдання (Рис. 2.15):
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Рисунок 2.15 -– Приклад тесту перемикання стану

Тестування ефектів. Ефекти тестуються на коректність виконання 

асинхронних завдань. Приклад тесту для завантаження даних з сервера 

(Рис. 2.16):
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Рисунок 2.16 - Приклад тесту для завантаження даних з сервера

2.3.2. Оптимізація продуктивності та усунення недоліків

Оптимізація продуктивності додатку є важливою частиною розробки, що 

забезпечує його швидкодію та ефективність. Основні методи оптимізації 

продуктивності включають профілювання, кешування, оптимізацію алгоритмів 

та зменшення використання пам'яті.

Профілювання дозволяє виявити вузькі місця у продуктивності додатку. 

Використовуючи інструменти, такі як Instruments у Xcode, можна аналізувати 
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використання CPU, пам'яті та інших ресурсів додатку. Instruments пропонує 

різноманітні шаблони для збору даних, такі як Time Profiler, Activity Monitor, 

Leaks та Allocations. Наприклад, Time Profiler дозволяє виявити, які частини 

коду займають найбільше часу для виконання, тоді як Leaks і Allocations 

допомагають знайти витоки пам'яті та оптимізувати її використання. 

Застосовуючи ці інструменти, можна визначити, які функції чи методи 

потребують оптимізації для покращення продуктивності додатку.

Кешування часто використовуваних даних дозволяє зменшити 

навантаження на мережу та базу даних, прискорюючи роботу додатку. 

Наприклад, у Daily Tasks додатку можна кешувати завантажені завдання, щоб 

забезпечити швидкий доступ до них без необхідності повторного завантаження 

з сервера. Для реалізації кешування можна використовувати вбудовані 

можливості iOS, такі як NSCache, або сторонні бібліотеки, які забезпечують 

зручне та ефективне зберігання даних у пам'яті.

Оптимізація алгоритмів допомагає зменшити час виконання складних 

операцій. Це може включати використання більш ефективних структур даних 

або оптимізацію існуючих алгоритмів. Наприклад, якщо у додатку 

використовуються великі масиви даних, варто розглянути можливість заміни їх 

на більш ефективні структури, такі як словники або набори. Крім того, 

оптимізація алгоритмів пошуку, сортування та фільтрації даних може значно 

покращити продуктивність додатку.

Зменшення використання пам'яті допомагає запобігти зниженню 

продуктивності та аварійним завершенням роботи додатку. Це може включати 

управління життєвим циклом об'єктів, звільнення пам'яті, що більше не 

використовується, та оптимізацію використання ресурсів. Для цього можна 

застосовувати техніки автоматичного звільнення пам'яті (ARC) та уникати 

циклічних посилань, що можуть призвести до витоків пам'яті. Крім того, варто 

мінімізувати використання великих об'єктів та ресурсів, таких як зображення та 

відео, використовуючи їх у стиснутому вигляді або зберігаючи у форматах, що 

займають менше пам'яті.
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Усунення недоліків проводиться шляхом ретельного тестування та аналізу 

звітів про помилки. Виявлені помилки фіксуються, аналізуються та 

виправляються, що забезпечує стабільну та надійну роботу додатку. У процесі 

тестування важливо використовувати різні сценарії, щоб виявити потенційні 

проблеми у роботі додатку. Наприклад, можна використовувати інструменти 

автоматичного тестування, такі як XCTest, для написання тестів, які 

перевіряють основні функції додатку у різних умовах.

Реалізація тестування та оптимізації в Daily Tasks додатку забезпечує 

відмінну якість програмного забезпечення, надійність та зручність 

використання для кінцевих користувачів. Завдяки використанню TCA додаток 

залишається легко підтримуваним та масштабованим, що дозволяє швидко 

адаптувати його до нових вимог та вдосконалень. Структурований підхід, який 

надає TCA до управління станом, побічними ефектами та тестуванням дозволяє 

розробникам зосередитися на оптимізації та покращенні продуктивності 

додатку без ризику порушити його основну функціональність.

Таким чином, ми можемо стверджувати, що реалізація додатку Daily Tasks 

з використанням The Composable Architecture (TCA) продемонструвала 

переваги цього підходу для побудови складних, але легко підтримуваних 

мобільних додатків. Основні компоненти, такі як стан додатку, дії, редуктор, 

середовище та представлення, забезпечують чітке розмежування 

відповідальностей, що сприяє модульності та зрозумілості коду.

Використання TCA дозволило централізувати управління станом додатку, 

підвищуючи передбачуваність та стабільність роботи. Компоненти стану та дій 

чітко визначають, які дані зберігаються та які події можуть змінювати цей стан. 

Редуктор визначає логіку обробки дій та зміну стану, забезпечуючи чистоту та 

простоту коду.

Середовище містить залежності та сервіси, що використовуються у 

додатку, дозволяючи легко тестувати та змінювати реалізацію сервісів без 

впливу на основний код програми. Представлення інтегроване зі «Store», що 
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забезпечує автоматичне оновлення інтерфейсу користувача при зміні стану, 

роблячи додаток реактивним та інтуїтивно зрозумілим для користувача.

Процес розробки був значно спрощений завдяки використанню 

декларативного підходу SwiftUI, що дозволило створити зрозумілий та 

адаптивний інтерфейс користувача з мінімальними зусиллями. Використання 

SwiftUI у поєднанні з TCA забезпечило чистоту та структурованість коду, а 

також полегшило процес тестування та підтримки додатку.

Загалом, реалізація програми Daily Tasks з використанням TCA 

підтвердила ефективність цього підходу для створення модульних, тестованих 

та легко підтримуваних додатків. Така архітектура є відмінним вибором для 

розробників, які прагнуть створювати високоякісне програмне забезпечення, 

яке вдасться легко розширювати та підтримувати. Результати роботи 

демонструють, що TCA може бути успішно застосована для реалізації 

різноманітних мобільних додатків, забезпечуючи при цьому високу якість та 

надійність програмного коду.
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ВИСНОВКИ

У ході проведеної роботи було детально вивчено, спроєктовано, 

реалізовано та протестовано Daily Tasks додаток з використанням The 

Composable Architecture (TCA). Кожен етап розробки додатку супроводжувався 

ретельним аналізом та впровадженням сучасних підходів до архітектури 

мобільних додатків.

На першому етапі було проведено огляд існуючих архітектур для iOS 

додатків, таких як MVC, MVVM, VIPER та інші. Було визначено їхні переваги 

та недоліки, що дозволило зрозуміти, які з них найкраще підходять для різних 

типів проєктів. Основні концепції TCA були детально розглянуті, включаючи її 

компоненти: Store, Reducer, View та Effect. Це дозволило чітко уявити, як TCA 

забезпечує структурованість та модульність додатків. Порівняння TCA з 

іншими архітектурами показало, що TCA надає більшу гнучкість та 

передбачуваність у роботі з додатками, що мають складну логіку управління 

станом.

Другий етап включав проєктування Daily Tasks додатку. Було визначено 

основні функціональні можливості додатку, такі як додавання, редагування, 

видалення завдань, фільтрація та пошук. Архітектурна схема додатку з 

використанням TCA була детально розроблена, включаючи всі необхідні 

компоненти та їх взаємодію. Було обрано інструменти та технології для 

розробки додатку, зокрема Swift, Xcode, SwiftUI, Combine та TCA. Це 

забезпечило використання сучасних та ефективних засобів для створення 

високоякісного програмного забезпечення.

Третій етап роботи полягав у реалізації основних компонентів Daily Tasks 

додатку. Було створено стан додатку (State), дії (Actions), редуктор (Reducer), 

середовище (Environment) та представлення (Views) відповідно до вимог TCA. 

Реалізація включала використання бібліотеки TCA для управління станом 

додатку, що забезпечило централізоване управління та передбачуваність змін. 

Інтеграція з зовнішніми сервісами була передбачена для подальшого 
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розширення функціональності додатку, що дозволяє завантажувати та зберігати 

дані на сервері.

На останньому етапі було проведено тестування та оптимізацію програми. 

Було використано різні методології тестування, включаючи модульне, 

інтеграційне та кінцеве тестування (end-to-end). Це дозволило забезпечити 

високу якість та надійність додатку. Тестування основних функціональних 

модулів підтвердило правильність їх роботи та відповідність вимогам. 

Оптимізація продуктивності включала профілювання, кешування, оптимізацію 

алгоритмів та зменшення використання пам'яті, що забезпечило швидкодію та 

ефективність додатку. Усунення недоліків проводилося шляхом ретельного 

аналізу та виправлення виявлених помилок.

У результаті проведеної роботи було створено високоякісний, 

продуктивний та надійний Daily Tasks додаток з використанням The Composable 

Architecture (TCA). Використання TCA дозволило забезпечити 

структурованість, модульність та передбачуваність коду, що значно полегшило 

процес розробки, тестування та оптимізації додатку. Інструменти та технології, 

такі як Swift, Xcode, SwiftUI та Combine, забезпечили високий рівень 

продуктивності та безпеки додатку.

Проведене тестування та оптимізація підтвердили високу якість 

програмного забезпечення, його надійність та зручність використання для 

кінцевих користувачів. Реалізація методологій тестування та оптимізації 

дозволила виявити та виправити помилки, забезпечивши стабільну та 

ефективну роботу додатку.

Таким чином, Daily Tasks додаток відповідає сучасним вимогам до якості 

програмного забезпечення, надаючи користувачам зручний інструмент для 

управління завданнями. Використання TCA у розробці додатку підтвердило 

свою ефективність та доцільність, забезпечивши високу якість, продуктивність 

та підтримуваність програмного забезпечення. Результати роботи можуть бути 

успішно застосовані для створення інших додатків, що потребують складної 

логіки управління станом та високої надійності.
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ДОДАТКИ

Додаток А

Технічне завдання

Вступ

«Daily Tasks» — програмний продукт для управління персональними 

завданнями та списками справ, розроблений з використанням The Composable 

Architecture (TCA).

Підстави для розробки

Затвердив – Волинський національний університет імені Лесі Українки. 

Тема – «Розробка iOS додатку з використанням The Composable Architecture».

Призначення розробки

Створити програмний код, який буде завантажувати, оперувати та 

висвітлювати дані завдань користувача.

Вимоги до програми чи програмного продукту

Вимоги до функціональних характеристик:

- Створити структури даних для роботи з завданнями.

- Створити редуктори для обробки дій та зміни стану додатку.

- Реалізувати візуальний інтерфейс для взаємодії з користувачем з 

використанням SwiftUI.

- Забезпечити можливість додавання, редагування, видалення та 

позначення завдань як виконаних.

- Забезпечити можливість фільтрації завдань.

Вимоги до надійності

Для надійності програмного продукту необхідно, щоб мобільний пристрій 

користувача відповідав таким характеристикам:
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- Оперативна пам'ять – 2 ГБ;

- Процесор – Apple A12 і вище;

- Місце на диску – 50 мб;

- Екран – 4.7 дюймів або більше;

- Операційна система – iOS 15 і вище;

Умови експлуатації

Для користування програмним продуктом не потрібна особлива 

кваліфікація персоналу. Вимоги до пристрою користувача наведено вище.

- Оперативна пам'ять – 2 ГБ;

- Процесор – Apple A10 і вище;

- Місце на диску – 100 мб;

Вимоги до інформаційної і програмної сумісності

Даний продукт не потребує особливих вимог, дані завантажуються та 

виводяться користувачем.

Вимоги до маркування і упаковки

Даних вимог немає.

Вимоги до транспортування і збереження

Даних вимог немає.

Вимоги до програмної документації

Спеціальних вимог немає.

Техніко-економічні показники

На економічну ефективність цей програмний продукт не претендує.

Стадії і етапи розробки

Потрібно:
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- Створити структури даних для роботи з завданнями.

- Створити редуктори для обробки дій та зміни стану додатку.

- Реалізувати візуальний інтерфейс для взаємодії з користувачем.

- Забезпечити можливість додавання, редагування, видалення та 

позначення завдань як виконаних.

Попередній термін розробки – 30 годин.

Порядок контролю і приймання

Перед кінцевою версією програмний код має пройти такі тестування:

Перевірка на відповідність технічним характеристикам приладу;

Перевірка на правильну та стабільну роботу інтерфейсу;

Загальні вимоги – відсутність проблем з функціонуванням даного програмного 

продукту.
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Додаток Б

Інструкція користувачу

Загальні відомості

- Назва програми: «Daily Tasks».

Функціональне призначення

- Зручне управління списками завдань та персональних справ користувача.

Умови застосування програми

- Наявність стабільного інтернет-з'єднання для синхронізації даних та 

відповідність наступним вимогам:

- Оперативна пам'ять – 2 ГБ;

- Процесор – Apple A12 і вище;

- Місце на диску – 50 мб;

- Екран – 4.7 дюймів або більше;

- Операційна система – iOS 15 і вище.

Повідомлення оператору

- На екран виводяться лише дані, введені користувачем додатку.

Опис роботи програми

Виконання програмного продукту проходить самостійно. Для виконання 

програмного коду оператору потрібно лише завантажити та увійти у застосунок. 

Після входу у додаток, користувач може:



56

- Додавати нові завдання: Натиснути на кнопку додавання завдання та 

ввести опис.

- Редагувати існуючі завдання: Торкнутися завдання, щоб змінити його 

опис або статус виконання.

- Видаляти завдання: Провести пальцем вліво по завданню та натиснути 

кнопку видалення.

- Позначати завдання як виконані: Натиснути на чекбокс біля завдання.

- Фільтрувати завдання: Використовувати опції фільтрації для перегляду 

завдань за категоріями або статусом (виконані/невиконані).

Рекомендації щодо використання

- Для ефективного використання додатку рекомендується:

- Регулярно оновлювати додаток до останньої версії для отримання нових 

функцій та покращень.

- Використовувати стабільне інтернет-з'єднання для синхронізації даних та 

забезпечення безперебійної роботи додатку.

- Зберігати резервні копії важливих даних для запобігання їх втраті у разі 

проблем із пристроєм.
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АНОТАЦІЯ

Сахненко М. В. – Дослідження можливостей рушія Godot для розробки гри 

комбінованих жанрів – Рукопис.

Кваліфікаційна робота за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки. – 

Волинський національний університет імені Лесі Українки, Луцьк. – 2024р.

У даній кваліфікаційній роботі розглянуто процес розробки iOS додатку із 

застосуванням фреймворку The Composable Architecture (TCA). Основна мета 

роботи - створення високоякісного та масштабованого додатку, який забезпечує 

ефективне управління станом та бізнес-логікою.

The Composable Architecture є сучасним підходом до розробки додатків, 

який пропонує чітке розділення відповідальностей та сприяє створенню 

тестованого, гнучкого коду. У роботі детально описуються основні концепції 

TCA, включаючи управління станом, ефекти, редюсери та компоненти.

За результатами дослідження розроблено мобільний додаток Daily Tasks. 

Розробка додатку проходила через кілька етапів, включаючи аналіз вимог, 

проектування архітектури, реалізацію основних компонентів та тестування. 

Значну увагу приділено питанням повторного використання коду та підтримки 

чистої архітектури, що є ключовими принципами TCA.

Результатом роботи є функціональний iOS додаток, який демонструє 

переваги використання The Composable Architecture, зокрема, полегшене 

управління складним станом додатку та можливість легкого масштабування 

проекту. Додаток також включає модульні тести, що підтверджують його 

стабільність та коректну роботу.

Таким чином, дана дипломна робота робить внесок у розвиток 

методологій розробки iOS додатків та показує практичне застосування The 

Composable Architecture для створення сучасних мобільних рішень.

Ключові слова: iOS додаток, The Composable Architecture, управління станом, 

масштабованість, модульні тести.


